

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年9月

3

星期二

农历己亥年八月初五

总 3500 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

## 扫黑除恶在行动



## 横路社区：支起『便民摊』专解『闹心事』

创新载体,面对面倾听群众心声,把群众诉求带上来……8月29日早上八点,永丰街道横路社区的便民“摊点”如期“开市”。一顶遮阳棚,两张移动桌,几条小板凳,简简单单的“摊位”支起来,街道驻居领导、社区干部、共建单位党员干部就开始忙活起来了。

“快来啊,政府摆摊儿来给老百姓办事啦!”家住鸟林新街的吕爱珠阿姨吃完早饭便赶到了“便民摆摊”的现场,“我儿子和她女朋友是未婚先孕,后来又分手了,导致我孙子到了上学的年纪还上不了户口,我着急啊,像这种情况该怎么办,请你们帮帮我!”吕阿姨一坐下来,就把问题抛给了摊位前的横路社区党委书记刘丽琴。

“阿姨,您别着急,我们先去确认一下,如果属实,社区会给您开证明,让您孙子能够在附近学校就读。”刘丽琴一边登记,一边应答。

“要什么时候去核实处理。”吕阿姨继续问道。

“一般情况是一个到二个工作日。”刘丽琴回答。

“这么快,那太好了。”吕阿姨满意地站起来离开。

简短的对话,听得站在外围的居民们也忍不住挤上去倾诉自己的问题。

“红海附近,餐饮店的厨余垃圾污水四溢,恶臭扑鼻,希望社区帮忙解决。”

“CC服装店音响分贝高,严重影响我们周边居民的正常生活作息,希望社区协调处理。”

……  
你一言,我一语,一个多小时下来,横路社区党委书记刘丽琴的“便民摆摊”记录本上就记了满满4页纸,每一页都记下了时间、反映人、家庭住址、联系电话、反映情况等详细信息。

“走上街头,面对面听我们老百姓讲问题,并想方设法解决,我觉得非常的接地气。群众反映的也基本都是与他们生活息息相关的问题,如改善居住环境、如何办理社保和低保等。”看着这一堆事情要处理,刘丽琴却并不觉得麻烦。“社区人手少,平时工作就是一些居民的家长里短的琐碎事儿,现在共建单位他们定期定点到社区跟我一起‘开店营业’,真正帮我们社区居民解决了许多烦心事、闹心事。”

看到反映的事情件件有回音,老百姓也更愿意说了。对于收集上来的民情需求和矛盾纠纷,社区可以解决的,第一时间马上办;有难度不在权属范围或不能当场答复的问题,社区梳理汇总后逐级提交联席会议研究解决,并及时反馈;对一时不能解决的,社区工作人员则做好细致解释工作,争取群众谅解。

为了使“便民摆摊”不流于形式,横路社区的党员干部还经常主动下沉到一线,变群众上访为小组下访,了解民意、倾听民声,将“党建+民生改善”落到实处。

“我这个孤老太太今天能够用上方便、干净的自来水,我得感谢党和政府,感谢社区和自来水公司,是你们为我解决了这个老大难问题”。

(下转2版)

## 郑华森调度城区农贸市场创国卫整治工作



本报讯 刘仕仁、记者叶晔报道:8月29日下午,区委副书记、区长郑华森先后到广丰商城、裕丰市场与水南菜市场,现场调度当地创国卫工作。区委副书记齐忠有、区委常委谢华杰随行。

每到一处,郑华森认真察看基础设施以及环境卫生保洁实

况,详细了解当地创国卫存在的问题,现场研究相应整改方案,要求责任单位对标对表,限期整改到位。

在广丰商城活禽宰杀区,当看到施工人员正抢抓时间,赶进度,进行通风除味改造工作,郑华森对此表示肯定,要求改造提升工作按照既有的高标准规划设计,严格要求建设,在保证质量的前提下,加快改造进度。他强调,针对农贸市场创国卫存在的问题,要制定问题清单,建立工作台账,对

照问题逐项整改到位。行业管理部门要切实履职尽责,强化对农贸市场监督管理,对发现的问题立即交办并限期整改。

郑华森指出,要结合各农贸市场具体实际,精准制定整改方案,落实责任人员,确保全面整改到位。要从细微处入手,对标对点抓好农贸市场各项创国卫工作,做到问题再巡查、整改再落实、成果再巩固。要狠抓长效机制构建,以精细化管理促进长效化,全力实现创国卫成果常态化、长效化。

## 郑华森调度城中村、城乡结合部和农贸市场创国卫工作

本报讯 邓锋报道:8月31日上午,区委副书记、区长郑华森到芦林街道就城中村、城乡结合部和农贸市场创国卫工作进行现场调度。区委副书记齐忠有,区委常委、宣传部长周菊梅,区政协副主席俞慧民随行,芦林街道党工委、办事处负责人陪同,相关包保单位与社区“两委”负责人在各自包保责任区与社区汇报创国卫工作。

郑华森一行先后查看了塘溪、五里、三官殿等社区城中村、城乡结合部及农贸市场等重点场所创国卫工作实况。郑华森指出,在街道村(社区)、共建包保单位

的合力攻坚下,芦林街道创国卫氛围更加浓厚、居民综合素质明显提升、环境卫生显著改善,颠覆性短板基本得以补齐。但是,城中村、城乡结合部仍是创国卫工作薄弱环节,还有不少亟待解决的问题。就下一步创国卫工作,郑华森强调,要坚持以问题为导向,采取“点对点”聚焦的方法,重点摸排并处置好门前屋后及卫生死角环境整治、“空心房”拆除、生活污水及污水沟处置、散养家禽扑杀及流浪犬收容、弱电杆线规整以及农贸市场、医院与学校等地周边“六小”行业商户整治等问题。要做到因事制宜、因地制宜,稳步

推进城中村、城乡结合部污水管道(渠道)、道路硬化、绿化亮化等基础设施完善和提升。

郑华森强调,街道村(社区)、共建包保单位务必克服疲劳心理、厌战情绪,进一步拉高工作标杆、提升工作效能,扮演好宣传员与战斗员角色,主动发现创国卫工作存在的问题,坚持不懈抓整改落实,久久为功,确保城中村、城乡结合部与农贸市场创国卫工作持续高效推进。

齐忠有、周菊梅、俞慧民等分别就芦林街道创国卫存在的问题进行了分析,提出了相应切实可行的整改措施。

## 连续答题907题!广丰惊现“学习强国”挑战达人

本报讯 占奎全、记者叶晔报道:“太棒了!连续答对907题,您已答对全部题目。”这是区城管局主任科员陈亨成在自己的学习强国上留下的截图。因挑战“学习强国”答题,让陈亨成小小地“火”了一把,75分钟通关完成“挑战答题”907道题的壮举,着实令人惊叹不已!

得到消息,笔者立即赶往区城管局,看看“学霸”是怎样练成的?打开手机,平均5秒钟一题的速度,5、6分钟就轻轻松松刷了100道题,而且正确率百分之百,这波“神操作”让我们叹为观止!

陈亨成是广丰区第一位“学习强国”挑战答题“通关者”。陈亨成是一名70后,1995年开始参加工

作,现在是城管局的一名主任科员。陈亨成说,平时工作比较忙,业余休息时间,他和同事们就经常翻阅“学习强国”。“学习强国”平台系统强大,内容更新快,视频、新闻、答题应有尽有,不仅可以拓宽学习渠道,而且相比于其他学习软件,“学习强国”平台优点多多,还能听听新闻,操作方便;同时,内容涵盖面十分广泛,不同人群通过平台都能找到自己感兴趣的内容,这也激发了陈亨成学习的兴趣和快乐的乐趣。

“挑战答题”是陈亨成非常感兴趣的学习环节。今年6月份,刚开始答题时,他也只能一次挑战十几道题左右。但他发现这里面的知识很丰富,所以就逐渐爱上这个栏

目,经常把答错的题目记在本子上,不断温习。通过一段时间的积累,答题数也慢慢增加,从20到50,再到100、200……渐渐地,从量变到质变,陈亨成的答题能力突飞猛进。

8月28日中午,陈亨成利用中午休息的1个多小时时间,就将挑战答题的903题全部答完,因中间错了一道,使用了复活功能,所以最后显示是902题。8月29日中午他又挑战答题,这次一气呵成答对了所有903道题。29日晚上,他再次接受挑战,花了75分钟,一气完成所有答题。最后显示是907道题,原来是题库里增加了题目。这一记录,也是目前国内“学习强国”(下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770